097

unterhalten sich.
Drei Kinder rechnet allein.
Fatima und Emil mit einem Partner.

lesen und lachen.

i::”ﬂ Chich audiliv analysieren; Size bilden und schreiben:



MName: Datum:

& Lies_ Zeichne Silbenbégen unter die Wérter und kreise alle ch ein.

der Bauch die Milch kochen ich

der Becher der Drachen lachen mich
das Buch der Kuchen lochen nicht
die Nacht das Licht rechnen sich
das Dach die Sachen machen hoch

@ Lies, schreibe und male.

5 AN

Auf dem Auf dem

brennen sieben Kerzen. sitzt ein schwarzer Rabe.

Lisa bastelt einen bunten Tim hat einen blauen
. mit
gelben Punkten.
e KV 162



Chch 4 @ (1P

Datum:

Name:

@ Trage das passende Wort ein.
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o SR
\

&:ﬁsr | CcH
G CH

ﬁ—>| ] Q\(?Hg% | g CH‘ J
drhﬁl

CH

& | [eH

- @ Schreibe die passende Antwort.
die Milch | | das Gedicht | | der Becher

Er ist wie eine Tasse, aber ohne Griff.

Oft reimt es sich.

Du kannst mit ihr Kakao kochen.

: Buchstabanhaft 4: Wiirler | ril elntragen: Ratssl o
cornelsen 7u Buchsatabsn Wiirler passend elntragen sEn KV 160
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Mame: Datum:

@ Lies. Zeichne Silbenbdgen unter die Wérter und kreise alle Sp/sp und St/st ein.

die Spinne die Spagetti spitzen spitz
das Spiel der Spatz spielen spannend
der Stuhl der Sport stehen stur
der Stern der Stein streiten stark
der Stift der Stempel stellen still

@ Ergéanze die Satze.

<

Auf Lisas Teller sind _

Eine S | l krabbelt am Stuhlbein hinaut.

|'
Am Himmel strahlen die |

Dana soll nicht mit dem | kippeln.

Ali hat neue ___ _ zum Geburtstag bekommen.

7u Buchstabanhefl 5: Wiirker lesen; Satze passend erginzen _/'éﬁl
Comelsen| &) KV169



St oder Sp oder Sch ¢

M loss

Sinn X oder Unsinn X?

Stérche stehlen Autos. | |

Steine sind weich. []

Ein Stier hat Hérner. | |
Oma strickt einen Stuhl.| |

Ein grauer Esel _

SHER ‘& STl Die Schule startet

Neben dem Stall mittags. [ ]
liegen drei Steine. Ein Elefant ist stark.

.'ﬁ.ﬂil i ?- m“ -'j :[.- i




o

@ / schreibe.

4 . VA
4_de ’l?
é\ . D]/./“t
A a

(2 GJ !7 Kreise ie ein. Zdhle.

Allerlei Tiere leben auf der Wiese. Die Fliege schielt ie
zur Ameise, drei Wiesel frieren im Wind und die Bienen
riechen am Schwein. Die Ziegen liegen im Gras und
spielen mit einem Kifer.

3 mﬂ ’ Schwinge und markiere ie.

H& == of

Bi€ne Schiene Knie

N A

Eliege Wiege Riese
K\f P 1, Buchstaben schreiben

Z. Buchstaben erkennen (optische Diskriminierung)
3. Warter schwingen und ie markieren



Bl <% (9] Lies und verbinde.

In Heikos Stiefel liegen sieben Steine.

Beide riechen an den Blumen.

Oma und Opa lieben Tiere.

Die Bienen fliegen gerne zu Bliten.

Hannes und Marie schreiben Briefe.

¥l s (5] # Lies, verbinde und schreibe.

Bie gel ben Zwie Rie fe

Lesen (Silben, Worter und Satze): Schreiben (Warter) | =SB, 5. 78 KV 143
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Name: Datum:

@ Finde den passenden Satz.

1 Ein Riese liest Briefe.
2| Er flieht in den Wald.
‘3| Bienen lies’c um seine Nase.
4 || Der Riese fliegen \ auf der Wiese.
TE &

SR

COI‘I'IEISEH zu Buchstabenhaft & zum Bild pessende Satze bilden und schrsiben ‘_ KV 1 45 i



Was stimmt?

Der Geburtstag

Anna und Nele sind Zwillinge.
Heute haben sie Geburtstag.
Sie werden 7 Jahre alt.

Anna und Nele haben
Freunde eingeladen.

Ihr Freund Ole schenkt ihnen
ein Buch Uber Ponys.

Fatima hat fir jede Schwester
ein Feuerwehr-Auto mitgebracht.
Anna und Nele freuen sich sehr
Uber die Geschenke.

Papa hat Kuchen gebacken

und Waffeln gemacht.

Was stimmt?

stimmt stimmt nicht

Anna und Nele sind Zwillinge. X
Ole hat heute Geburtstag.

Fatima schenkt ein Buch liber Ponys.

Papa hat einen Kuchen gebacken.

Nele und Anna freuen sich sehr.

Das ist ein schioner Ostertag.

¥ den Text lesan, Aussagen zum Text bearbeiten

Ly 178



Name: i _ o Datum:

@Truge ein und male fertig.

1| Im Gros ist ein Hase. Er nagt an einem Apfel.
2| Tim und Lea tragen einen Korb mit Gurken.
3| In dem Glas ist gelbe Limonade.

Z Unter dem Wugen ist ein kleiner |gel.

E Es regne{. Am Himmel ist ein Regenbugen.
6 In der Burg wohnt ein gruseliger Geist.




H h

Name: Datum:

@ Schneide alle Kartchen aus und klebe das Bild und den passenden Satz
nebeneinander auf.

Hanna

hustet.

und her.

fi R [t
Meral

_ ;% i oY, hat eine %
hebt ihre 4. G7ghe sehen WA= Brile
B alte ' und eine |

"~ Fotosan.  Kefte.

Das Kind
hebt

seine

Beine.

Imo hat
nasses

Fell.

Arme.

: Lisa hat
; _ein Kleid

an.
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Name: Datum:

Aufgabe: Trage zu jedem Buchstaben 4 Warter in die Kastchen ein.

- -7
. 1.‘." f‘h
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comsen 2u Bughstahenheft 4: zu dan Anlautbildern malen K.U. 1 66



Datum:

Name:
@ Im Garten — male an und schreibe.
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fort. ‘

nach und set
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2 Set e fort. /
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Muster fortsetzen




' Tra.- Vor gerund Nach  ger ein. /
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Die groBe Ratselseite

1+ 3
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ieaufgaben in Tabellen [ bis EF4 Rechenmauern

&8 bis E2 Analog
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Du hast von 54 Aufgaben richtig gelést.
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